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Саопштење за јавност

  

Радан Николић - Славко Перовић

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе изражава пуно разумијевање за
клетву Митрополита црногорско – приморског Амфилохија изречену поводом захтјева 
Мираша Дедеића 
да се са Румије уклони Црква свете Тројице.

  

Када не помаже молба, кад се не поштују ни закони ни канони и понестане снаге у
одбрани од зла домаћега, клели су и Свети Петар Цетињски и Свети Василије
Острошки Чудотворац и

Владика Раде
и њихове клетве су штитиле од насиља, неморала, братоубилаштва, невјерништва и
атака на вјеру православну.

      

Жалосно је да почетком 21. вијека то мора да чини и Митополит црногорско-приморски
Амфилохије у одбрани Цркве од политичко-вјерских остатака бившег Либералног савеза
Црне Горе и од дијела руководства Социјалдемократске партије Црне Горе.

  

Докле мисли Мираш Дедеић да се за Јудине сребрењаке лажно представља и прави
смутње међу православним народом у Црној Гори?

  

Кад ће Дедеићеви политички оци и саборци, либерал Андрија Поповић и бивши
либерал Небој
ша Медојевић
, укапирати да их више нико не схвата за озбиљно?
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Зашто Медојевићев бивши партијски друг Светозар Јовићевић прави цинично и
здравом разуму неупоредиво
поређење између истраге и могућег судског исхода у будванском случају „Завала“ са
изреченом пресудом у вези са ратним дешавањима у случају „Буковица“?

  

Удружење подсјећа да је Либерални савез Црне Горе ратних деведесетих година био
политички савезник Хрватске демократске заједнице. По инструкцијама из Загреба,
присталице Славка Перовића су 1993. године на Цетињу основале тзв. вјерску
заједницу Црногорска православна црква, која је нелегално регистрована почетком
2000. године у Одељењу за безбедност Цетиње.

  

Удружење упозорава Дедеића, Поповића, Медојевића и друге извођаче хрватских
пројеката у Црној Гори, да ће се наћи у великом проблему кад се сазна пуна истина о
тим пројектима и ратним дешавањима у Хрватској деведесетих година.

  

То се већ дешава, па је тако први министар полиције у Туђмановој влади Јосип
Бољковац ,
јавно признао да је Хрватска 1991. плански напала Србе у Хрватској и намјерно изазвала
рат, те да је нападнута Југославија, а не Хрватска. Туђманова одлука о одликовању
бившег усташког заповједника у Дубровнику 
Ива Ројнице 
је морала бити повучена, а неко је записао и објелоданио и изјаву 
Фрање Туђмана
на једној конференцији дипломатског кора у Немачкој одржаној 1989. да ће, кад он буде
постао предсједник Хрватске, тло у Крајини постати црвено од српске крви.

  

Бојовник Црвених Хрвата Мираш Дедеић, очигледно још није схватио да је пројекат
унијаћења православног народа у Црној Гори још једном пропао и да су Острог, Ловћен и
Румија под истом капом небеском и превисоки за ниске ударце његових присталица.

  

Радан Николић, предсједник Управног одбора
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